



上海

多个航班夜见“超级UFO”

本报综合消息 一个巨大的球状发光体挂在空中,它的形状由小变大,呈规则几何圆体。8月20日晚21时左右,驾驶南航CZ6554客机的飞行员在万米高空看到了如此情景,按他的说法,当时数十个飞行在上海上空的机组都发现了同样的不明发光体。与此同时,不少网友通过微博发帖称,北京地区上空当晚也出现了可以移动的奇怪光圈。

南航飞行员“采姑娘的小蘑菇168”上周六晚23时19分发布微博称,他在上海区域的万米高空,目击了不明发光体。按照上海机场的航班动态信息,当日该飞行

员驾驶的CZ6554起飞时间为21时51分。“晚21时CZ6554航班,上海区域,高度10700米发现巨大球状发光天体。明朗的夜空,偌大个规则的白色圆球突兀地存在那里,极其震撼!”飞行员描述称,当飞机巡航高度到达10700米时,他看到的发光体由小变大,呈规则几何圆体,比月亮大几百倍,目测直径50海里以上。“开始以为是幻觉!副驾驶还问我看到没有。”这种景象持续了20分钟,发光体逐渐变暗直至消失。

飞行员表示,当他准备向上海区域的空中管制员报告时获知,其他在此区域飞行的数十个机组已

陆续汇报。

“根据航路管控记录,当时确实有不少机组发来报告,描述了同样的情况。”22日,华东民航航空管局对“采姑娘的小蘑菇168”微博中提及的事件予以确认。

当日击信息通过网络迅速转发时,人们惊奇地发现,几乎在同一时刻,也有人发现北京上空的奇异景象。

网友陈旭说,当晚天空中出现了奇怪的光圈。为了证实自己的说法,他还在微博上发布了一张照片(见上图)。

国家天文台的一位工作人员在河北也看到了巨大发光球体,也

是在天空的正西方向。山西柳林河、内蒙古西部纷纷有市民致电中科院紫金山天文台,称自己发现了不明飞行器。

■一次重大的UFO事件

UFO真的光顾地球了?对此,中科院紫金山天文台研究员王思潮说,这是一次重大的UFO事件。北京、上海、山西、内蒙古、河北等地都有人看到了它,可以肯定是一种特殊的空间飞行器,是不是外星人的飞碟?有待进一步观测报告。

(现快)

佛山一陶瓷厂火灾 致15人死亡

据新华社电 广东省佛山市一陶瓷厂8月23日早上发生火灾,已造成15人死亡,1人重伤。

广东省消防总队有关负责人称,8月23日6时18分,位于佛山市三水区的盛丰陶瓷有限公司的综合大楼发生火灾。火灾发生后,佛山、三水公安消防部门调动24辆消防车,100余名指战员赶赴现场扑救,火灾于当日8时20分被基本扑灭。

据调查,该综合楼为4层钢筋混凝土结构,单层面积1100平方米,火灾过火面积为4400平方米。这家公司的法人代表霍某事发后已被公安机关控制。事故原因调查及善后工作正在进行。

黑龙江七台河

煤矿透水 26人被困井下



8月23日,救援人员在事故现场搬运排水管道。从黑龙江省安全生产监督管理局获悉,8月23日12时左右,黑龙江省七台河市勃利县恒太煤矿发生透水事故。经初步核实,有26名矿工被困井下。目前,事故救援工作正在进行中。

新华社发

给家人买衣物却开“青奥会”发票?

一条微博引起关注,南京青奥会组委会声明已开始调查

本报综合消息 8月20日,一条新浪微博在网上激起波澜。网名“还有意思么”的南京市民目睹了一位女士给家人购买衣物后,要求商场出具抬头为“南京青奥会组委会”的发票。连日来此事引起网友强烈关注。8月23日,南京青奥会组委会对此作了公开回应。

记者看到,这条微博原文如下,“刚才在万能的耐克发生了一件我不得不说的事情,一家三口带着一个老人,每个人都买了衣服和鞋子,然后在我前面结账,那个女主人付了钱和收

银小姐说要开发票,最关键的是她要求开票的抬头写‘南京青奥会组委会’。”博主同时表示,“我敢确认他们买的就是自己穿的,不是什么统一服装。”一天下来,这条微博被转发了几千次,评论了上千次,@了几万次。

沸沸扬扬的舆论声中,“第二届青年奥林匹克运动会组织委员会”终于在22日下午4时左右公开了对此事的声明。“对于近日新浪微博上对于‘发票事件’引起的讨论,我们首先感谢网友对南京青

奥会组委会工作的关心和监督,南京青奥会组委会高度重视此事,正会同有关部门对此事进行认真调查,一经查实,将严肃处理相关当事人,并及时公布处理结果。”

南京青奥会组委会同时表示,“廉洁办青奥”是南京筹办青奥会的一项重要理念。南京青奥会组委会有着严格的财务管理制度,近期南京市委市政府也出台了《关于加强青奥勤廉建设的意见》,欢迎社会各界对南京青奥会组委会工作进行监督。(扬子)



广西南宁琅东汽车站一名小朋友经过上车通道,准备乘车返乡

“小候鸟”返乡

随着新学期开学临近,一些到父母打工所在地过暑假的孩子陆续踏上返乡旅途,各地的车站迎来暑期“小候鸟”返程高峰。

新华社发



山东威海火车站候车室外一名准备返乡的男孩等待家长

JOVEA 景逸 悦享绿色生活
风行汽车

景逸 1.5XL 2011款畅行上市

引领节能风潮,购车即享3000元惠民补贴!

景逸 1.5XL
加大号城市代步家轿

节能环保,绿色生活,不仅是一句口号,更是一种行动。景逸 1.5XL 2011款,一辆全新价值的全球家轿,源自先进科技,完美演绎东风风行“XL”设计理念——“人能够享受的有效空间最大化”,实现了大空间和低油耗的和谐统一,全新搭载三菱 1.5L 的 4A91S 全铝发动机,辅以 MIVEC 可变气门正时技术,其最大功率达到 80kw,最大扭矩 143Nm,让你尽情享受精彩生活的无限乐趣,敬请亲临展厅体验!

风行汽车周口兴周4S店
 总店地址: 周口市高平路口西100米(市法院西侧)
 销售热线: 0394-8150187
 展示厅地址: 鹿邑县西关汽车站西500米路南
 销售热线: 15538898888 史经理
 医4S店正在筹备中,现招聘销售精英10名,待遇优厚,欢迎应届毕业生优先。
 另设濮阳、太康、西华、项城、沈丘、淮阳、商水、鹿邑销售点。15037188288 史经理

提示: 地址: 郸城县都巷路地恒地产
 销售热线: 18003942008 周经理
 车友之家展示厅地址: 周东路与太昊路交叉口向南300米
 销售热线: 13938488203 周经理